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YouGov Survey Results
Sample Size: 1765 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th November 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1765 X X X X 546 429 373 856 909 210 447 604 505 1006 759 226 574 378 434 154
Unweighted Sample 1765 407 534 113 212 550 418 388 804 961 134 409 718 504 1153 612 225 604 337 439 160

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Would you support or oppose Britain signing 
an international agreement to ban the use of 
fully autonomous weapons –machines that can 
make combat decisions without human 
commands –from use in battle?

Support 44 43 45 61 36 38 42 56 45 43 49 48 42 40 50 36 53 44 38 41 52
Oppose 27 29 29 21 35 32 28 21 31 23 19 20 27 35 24 30 19 28 29 27 26

Don't know 30 28 26 18 29 30 30 23 25 34 33 32 31 24 26 34 28 28 33 32 22

How likely or unlikely do you think it is that the 
following will be true in twenty years’ time? By 
2033… 
Many battles will be fought using fully 
autonomous weapons

Very likely 18 19 22 10 23 16 20 18 19 18 24 17 14 22 17 20 20 16 18 18 25
Somewhat likely 36 39 36 46 31 40 34 39 39 34 30 38 36 38 41 31 38 40 33 35 32
TOTAL LIKELY 54 58 58 56 54 56 54 57 58 52 54 55 50 60 58 51 58 56 51 53 57

Somewhat unlikely 14 15 12 19 19 16 12 14 16 12 14 11 18 12 14 14 16 17 11 13 11
Very unlikely 8 9 8 8 8 8 8 7 9 6 5 7 9 8 7 8 6 7 9 8 9

TOTAL UNLIKELY 22 24 20 27 27 24 20 21 25 18 19 18 27 20 21 22 22 24 20 21 20
Don't know 24 18 23 17 19 21 26 21 16 31 27 27 23 20 21 27 21 20 29 26 22

Britain will have participated in another world 
war

Very likely 10 9 11 10 15 9 12 7 10 10 14 13 10 7 10 11 9 8 11 13 13
Somewhat likely 26 23 26 12 32 24 24 27 23 29 29 29 24 23 25 27 27 25 31 22 28
TOTAL LIKELY 36 32 37 22 47 33 36 34 33 39 43 42 34 30 35 38 36 33 42 35 41

Somewhat unlikely 25 29 25 39 25 28 25 29 27 24 19 21 28 30 28 21 26 28 23 23 27
Very unlikely 21 25 21 28 16 24 21 21 28 14 17 18 21 25 21 20 20 22 17 23 18

TOTAL UNLIKELY 46 54 46 67 41 52 46 50 55 38 36 39 49 55 49 41 46 50 40 46 45
Don't know 18 14 16 11 12 16 18 16 12 23 22 19 18 15 15 21 18 17 18 19 14
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An attack using a nuclear bomb will have taken 
place

Very likely 8 8 10 6 9 5 9 7 8 8 18 10 7 3 7 10 8 5 9 10 9
Somewhat likely 25 21 27 22 31 24 24 25 23 27 28 29 24 22 27 23 26 23 26 25 28
TOTAL LIKELY 33 29 37 28 40 29 33 32 31 35 46 39 31 25 34 33 34 28 35 35 37

Somewhat unlikely 28 30 26 37 29 31 26 32 28 28 18 22 28 36 28 28 27 33 22 25 32
Very unlikely 19 26 20 22 16 23 20 20 27 13 15 16 21 22 21 17 17 22 19 19 17

TOTAL UNLIKELY 47 56 46 59 45 54 46 52 55 41 33 38 49 58 49 45 44 55 41 44 49
Don't know 20 14 18 13 14 17 21 17 14 25 21 23 20 16 17 23 21 17 25 20 14

Most battles will be fought using cyber-attacks, 
or attacks using computers and the internet

Very likely 17 19 18 18 23 20 15 16 19 15 15 17 16 18 19 14 18 16 18 15 24
Somewhat likely 38 37 40 47 38 35 42 41 41 34 42 38 39 34 40 35 38 41 33 38 37
TOTAL LIKELY 55 56 58 65 61 55 57 57 60 49 57 55 55 52 59 49 56 57 51 53 61

Somewhat unlikely 16 18 15 18 14 17 15 16 17 15 15 15 17 17 16 17 21 15 17 15 15
Very unlikely 8 9 7 6 8 8 7 9 8 7 6 9 6 9 8 7 4 8 8 9 5

TOTAL UNLIKELY 24 27 22 24 22 25 22 25 25 22 21 24 23 26 24 24 25 23 25 24 20
Don't know 22 18 20 12 18 21 22 18 14 29 21 23 21 22 17 27 19 20 24 23 19

There will be less war than there is today
Very likely 4 4 5 6 4 4 4 5 5 4 6 5 3 4 4 4 3 4 4 5 4

Somewhat likely 12 15 14 20 7 14 13 11 16 9 12 13 10 15 12 13 16 11 12 12 14
TOTAL LIKELY 16 19 19 26 11 18 17 16 21 13 18 18 13 19 16 17 19 15 16 17 18

Somewhat unlikely 33 39 33 38 25 36 33 38 35 32 27 36 32 35 39 26 33 35 31 32 35
Very unlikely 31 25 32 22 49 28 33 28 31 32 30 25 35 32 29 34 27 31 34 31 30

TOTAL UNLIKELY 64 64 65 60 74 64 66 66 66 64 57 61 67 67 68 60 60 66 65 63 65
Don't know 19 17 16 14 15 18 17 18 14 24 25 21 19 14 15 24 21 19 19 19 18
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